

# 第三届“一带一路”国际合作高峰论坛 数字经济高级别论坛在京举办

新华社北京10月18日电 中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇10月18日下午出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛数字经济高级别论坛并致辞。

蔡奇在致辞中说,10年前的秋天,习近平主席提出了共建“一带一路”倡议。10年来,“一带一路”落地生根、持久发展,梦想的种子成长为促进全球合作的繁茂大树。今天,习近平主席在高峰论坛开幕式上发表了主旨演讲,全面回顾了过去10年共建“一带一路”的成就,展望和规划了高质量共建“一带一路”未来发展方向,倡导深化共建“一带一路”伙伴关系,宣布八项重大行动,并提出了对建设数字丝绸之路的殷切期盼。

蔡奇表示,当今世界,数字经济发展速度之快、辐射范围之广、影响程度之深前所未有,不仅打破了时空限制、延伸了产业链条,也带

动了传统产业转型升级、培育出新的经济增长点,成为全球产业发展与变革的重要引擎。随着数字技术加速创新,日益融入经济社会发展各领域全过程,数字经济对促进各国经济增长、便利人民生活,将发挥更大作用。要坚持开放合作,推进互联互通,强化数字基础设施建设合作,打通经济社会发展的信息“大动脉”;坚持创新驱动,增强发展动能,促进数字技术与实体经济深度融合,协同推动产业数字化转型;坚持共同发展,缩小数字鸿沟,支持中小企业和初创企业培养数字创业能力,促进公众数字素养和技能提升;坚持多边主义,完善全球治理,深化网络安全领域合作,推动建立多边、民主、透明的全球互联网治理体系。

蔡奇表示,中国将坚持走和平发展道路,推动数字丝绸之路建设走深走实,努力把“一带一路”建成和平之路、数字之路,与世界各

国一道,加快构建网络空间命运共同体,让数字经济发展成果更好造福各国人民,为世界和平发展和人类文明进步贡献智慧和力量。

智利共和国总统博里奇,阿根廷共和国总统费尔南德斯,刚果(布)总统萨苏,肯尼亚共和国总统鲁托,越南社会主义共和国主席武文赏,柬埔寨王国首相洪玛奈,尼日利亚副总统蒂蒂马,阿联酋总统特别代表、联邦最高委员会成员、哈伊马角酋长卡西米,希腊总理高级代表、发展部部长斯克雷卡斯等外国领导人出席论坛并致辞。他们积极评价数字丝绸之路在推动各国数字经济发展方面所做的贡献,期待进一步深化数字经济国际合作,并取得更多成果。

本次论坛由国家发展改革委、国家数据局主办,外交部、国家互联网信息办公室、新华社协办。有关部门负责同志,以及来自近40个国家的约500名中外代表出席论坛。

# 第三届“一带一路”国际合作高峰论坛 互联互通高级别论坛在京举办

新华社北京10月18日电 中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥10月18日下午出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛互联互通高级别论坛并致辞。

丁薛祥在致辞中说,习近平主席在高峰论坛开幕式上发表重要主旨演讲,全面回顾共建“一带一路”取得的丰硕成果,深刻总结重要成功经验,宣布一系列重大行动,再次彰显坚定不移推动共建“一带一路”高质量发展的信心和决心,赢得与会嘉宾高度认同和积极响应。

丁薛祥表示,今年是习近平主席提出共建“一带一路”倡议10周年。10年来,在各方共同努力下,共建“一带一路”取得实打实、沉甸甸的重大历史性成就,成为深受欢迎的国际公共产品和国际合作平台。共建“一带一路”追求的是发展、崇尚的是共赢、传递的是希望,已经成为造福世界的“发展带”和惠及各国人民的“幸福路”。

丁薛祥强调,中国愿与各国和国际组织携手促进全方位多领域互联互通,为推动实现世界各国的现代化注入更大能量。进一步深化政策沟通,持续加强战略对接,不断巩固和扩大共建“一带一路”朋友圈。

进一步加强设施联通,扎实推进构建陆海内外联动通道,探索推动更高层次的航空开放,促进互联互通网络更加畅通高效。进一步提升贸易畅通,更好发展互利共赢的经贸伙伴关系,推动建立更加均衡、平等和可持续的贸易体系。进一步扩大资金融通,积极拓宽融资渠道,推动建立更加多元、包容、可持续的投融资体系。进一步促进民心相通,加强多层次、多领域人文交流合作,更好传承和弘扬丝路精神。进一步拓展合作新领域,推进健康、绿色、数字、创新等合作,开拓共同发展新空间。

土库曼斯坦民族领袖、人民委员会主席别尔德穆哈梅多夫,印度尼西亚总统佐科,老挝国家主席通伦,塞尔维亚总统武契奇,巴基斯坦总理卡卡尔,埃及总理马德布利,埃塞俄比亚总理阿比,匈牙利总理欧尔班先后致辞。他们积极评价共建“一带一路”在加强全球互联互通等方面发挥的重要作用,期待深化互利合作、实现共同发展。

本场高级别论坛主题为“深化互联互通,建设开放型世界经济”,由国家发展改革委主办。来自共建“一带一路”国家和相关国际组织的各界人士代表约500人参加论坛。

# 第三届“一带一路”国际合作高峰论坛 绿色发展高级别论坛在京举办

新华社北京10月18日电 国家副主席韩正10月18日下午出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛绿色发展高级别论坛并致辞。

韩正在致辞中说,习近平主席在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上发表重要主旨演讲,全面回顾总结了10年来共建“一带一路”的辉煌成就和成功经验,系统阐述了对下一阶段高质量共建“一带一路”的设想和建议,各方对共建“一带一路”的美好未来有了更多憧憬和期待。

韩正表示,推动共建绿色丝绸之路是推动发展中国家绿色低碳发展、共建清洁美丽世界的重要举措。共建国家以绿色发展理念为引领,互学互鉴、携手合作,沟通交流广泛深入,务实合作成果丰硕,推动绿色丝绸之路建设取得丰硕成果。中国能源结构加速绿色转型,生态环境质量持续改善,积极参与并引

领全球环境治理,为共同构建人与自然生命共同体,推动全球可持续发展作出了中国贡献。当前,应对全球气候变化挑战增加,更加需要各国携起手来,以生态之美描绘美丽与共图景,以合作之力共创人类美好家园。

韩正强调,要进一步扩大绿色发展朋友圈,加大对“一带一路”绿色发展国际联盟等平台的支持,落实“一带一路”绿色发展北京倡议,汇聚政府、企业和公众推动绿色发展的合力。要进一步提升绿色发展支撑能力,建立绿色发展投融资合作伙伴关系,推进绿色基建、绿色交通等重大合作项目落地见效,拓展绿色科技、绿色产业、绿色贸易合作。要进一步强化绿色能源投资和技术合作,助力共建国家能源绿色低碳转型。要进一步深化应对气候变化领域务实合作,推动绿色丝绸之路建设与联合国2030年可持续发展议程深

入对接,持续为全球应对气候变化贡献力量。

乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫,蒙古国总统呼日勒苏赫,斯里兰卡总统维克拉马辛哈,莫桑比克总理马莱阿内,巴布亚新几内亚总理马拉佩,泰国总理赛塔,联合国秘书长古特雷斯,新开发银行行长罗塞夫,法国总统特别代表、前总理拉法兰先后致辞。他们积极评价10年来共建“一带一路”为实现绿色低碳发展和可持续经济增长、落实联合国2030年可持续发展议程等方面所作的贡献,期待在绿色低碳领域和可持续发展方面开展更多务实合作,推动绿色丝绸之路建设取得更多成果。

论坛以“共建绿色丝路 促进人与自然和谐共生”为主题,由生态环境部、国家发展改革委主办,来自40余个国家共400余人出席论坛。

## 今年前三季度中国GDP同比增长5.2%

据新华社北京10月18日电 国家统计局18日发布的数据显示,初步核算,前三季度中国国内生产总值(GDP)913027亿元,按不变价格计算,同比增长5.2%。

分季度看,一季度GDP同比增长4.5%,二季度增长6.3%,三季度增长4.9%。从环比看,三季度GDP增长1.3%。

国家统计局副局长盛来运当日在国新办发布会上表示,前三季度,面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,各地区各部门坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,着力扩大内需、提振信心、防范风险,国民经济持续恢复向好。

农业生产形势总体良好,工业生产恢复加快,服务业持续较快恢复。前三季度,农业(种植业)增加值同比增长3.6%;全国规模以

上工业增加值同比增长4%,比上半年加快0.2个百分点;服务业增加值同比增长6%。

市场销售趋于活跃,固定资产投资规模继续扩大,货物进出口总体平稳。前三季度,社会消费品零售总额342107亿元,同比增长6.8%。全国固定资产投资(不含农户)同比增长3.1%;扣除价格因素影响,同比增长6%。货物进出口总额308021亿元,同比下降0.2%。

居民消费价格温和上涨,就业形势总体平稳,居民收入稳步增长。前三季度,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.4%,全国城镇调查失业率平均值为5.3%。全国居民人均可支配收入29398元,同比名义增长6.3%;扣除价格因素实际增长5.9%,比上半年加快0.1个百分点。



## 城芯墅院 兼得风光与排场

【国企品质 × 美学人文墅区 × 新中式低密园境】

XIA DU RIVER BANK

建面 192m<sup>2</sup>~209m<sup>2</sup> 花院叠拼 · 建面 140m<sup>2</sup> 花园洋房 · 建面 136m<sup>2</sup>~152m<sup>2</sup> 亲水小高层 · 建面 76m<sup>2</sup>~251m<sup>2</sup> 墅区临街旺铺

空间向“阳”生长

诗意图中花园 美境舒展悠然于心  
是流动的风景画,也是全家的假日时光

空间向“上”生长

打破一层不变 上下各享不同  
电视机和冥想曲的声音,耳朵只能听一个

空间向“宽”生长

宽境空间尺度,让视界从此不同  
当自然渗透视野,每一处皆是宽幕风光大片

空间向“下”生长

在阳光地下室,安放全家的点滴欢乐  
三两知己的碰杯声,孩子的欢笑声,尽藏于此

国企现房  
RIVER BANK  
今天买 明天住

鲜氧+绿肺 静谧公园栖居  
公园环绕,静雅怡人,于此回归自然生活

时光+院落 安逸墅居人生  
一房一院,莳花弄草,安放一片静美天地

岁月+闲趣 乐活康养社区  
品茗谈天,赏花漫步,静享水岸墅境时光

温馨+幸福 儿孙尽在身边  
宽境墅居,三代同堂,赋予亲情更多陪伴

☎ 0379 6777 9999

营销中心:洛阳市偃师区中州大道与府佑路交会处向南300米  
开发商:洛阳九鼎商都房地产有限公司(国有控股)

报名看房团 专车定点接送

电话报名:6777 9999  
或扫二维码,线上报名



扫二维码,报名看房团